

**Будьте в курсе**

Кто он, лидер бизнеса в области медицины?

Нижневартовская Торгово-промышленная палата объявила о старте регионального отраслевого онлайн-конкурса «Лидер бизнеса. Медицина-2020». Конкурс проводится впервые и проходит при поддержке администрации города Нижневартовска, БУ ХМАО-Югры «Нижневартовская психоневрологическая больница» и БУ ПО «Нижневартовский медицинский колледж».

Задачи конкурса:

- содействие повышению качества услуг отрасли, поощрение руководителей и специалистов организаций;
- определение организаций, предоставляющих качественные медицинские услуги;
- выявление и поощрение квалифицированных специалистов и работников отрасли.

Конкурс проводится по двум направлениям: для юридических и для физических лиц.

В направлении «Для юридических лиц» конкурс проводится по специализациям: бюджетные и частные учреждения. Для этой категории отведены номинации: «Организация», «Руководитель», «Лучший специалист», «Лучший сотрудник».

В направлении «Для физических лиц» отведена номинация «Лучший частный специалист».

Лучшая организация будет выбрана экспертами конкурсной комиссии по общим показателям клиентоориентированности и оценке позиционирования организации в интернет-пространстве.

По итогам конкурса каждый участник получит рекомендации по улучшению качества сервиса от экспертов, статус «Лидер бизнеса», памятные подарки от организаторов.

Выбор по номинациям «Руководитель», «Лучший специалист», «Лучший сотрудник» будет проводиться с помощью открытого онлайн-голосования среди жителей города и региона.

Подведение итогов конкурса состоится 10 августа во время круглого стола, где будут озвучены победители проекта. Также участники смогут поделиться наработанным опытом и обсудить вопросы.

Арина Арсеньева.

Пришло время защитить суверенитет страны

Продолжение. Начало на стр. 1.

Гражданская позиция, взаимовыручка – это основание, на котором стоит Югра, Россия. Исторически так сложилось, что югорчане поддерживают друг друга, проявляют гражданскую ответственность. Это касается и важных решений, которые мы принимаем вместе, как одна большая, дружная семья.

По Конституции страны Ханты-Мансийский автономный округ – Югра – равноправный, самостоятельный субъект Российской Федерации. С пониманием того, что это положение незыблемо, священно, пришло время укрепить фун-

дамент Конституции. Защитить суверенитет, историческую правду, закрепить социальные гарантии – это приоритеты на будущее.

С сегодняшнего дня по 1 июля граждане страны имеют такую возможность, как на избирательных участках, так и дома.

Уважаемые югорчане! Призываю вас принять активное участие в общероссийском голосовании по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации! Важно. С вниманием к своему здоровью, здоровью окружающих, с соблюдением рекомен-

даций Роспотребнадзора. Берегите себя, дорогие земляки!».

Напомним, что в автономном округе действует режим повышенной готовности, связанный с распространением новой коронавирусной инфекции. В связи с этим особое внимание при голосовании уделяется контролю за соблюдением мер безопасности. Все участники процесса снабжены средствами индивидуальной защиты, соблюдаются социальная дистанция. При входе голосующим при необходимости выдаётся индивидуальный пакет с перчатками, маской и одноразовой ручкой.

Соб. инф.

Викторина «Моя Конституция», итоги первого дня: квартира, автомобиль и тысячи подарков

Победителями просветительско-правовой викторины уже стали более 46 тысяч югорчан. Всего для участия в викторине на портале зарегистрировалось уже более 130 тысяч югорчан. В первый день викторины активировали уникальный код участника и выиграли подарки 46 258 человек.

Этот день стал по-настоящему счастливым для жительницы Сургута, которая стала обладателем квартиры, и Ханты-Мансийского района, на которой повезло выиграть автомобиль.

За день участники получили 1139 ценных подарков, среди них – 911 сертификатов в магазины цифровой техники «Номиналом от 1 до 90 тысяч рублей».

«Мне 55 лет, у меня первый раз такая приятная неожиданность случилась», – так прокомментировала счастливое СМС с информацией о подарке на 90 тысяч рублей Галина Пилипчук из Нефтеюганска.

Среди других подарков 190 сертификатов на услуги учреждений культуры, спорта, развлечений и 36 единиц бытовой и цифровой техники – чайники, телевизоры, ноутбуки, планшеты и т.д.

Напомним, что первые дополнительные подарки организаторы викторины начали раздавать еще 24 июня.

ЦИФРОВАЯ ВИКТОРИНА		
МОЙ ЮГРЫ, МОЯ РОССИЯ, МОЯ КОНСТИТУЦИЯ	25 июня 46 258 победителей!	
Муниципальное образование		
Белоярский район	2 601	27
Бердянский район	1 561	
Когалым	1 531	22
Кондинский район	967	32
Лянтаров	1 621	29
Мегион	2 168	22
Нефтеюганс	1 715	67
Нефтеюганский район	1 488	22
Нижневартовск	7 739	104
Нижневартовский район	1 740	33
Нягани	2 162	27
Октябрьский район	1 467	2
Помарки	1 324	11
Плыть-Ях	370	17
Радужный	1 114	35
Советский район	1 442	24
Сургут	5 595	129
Сургутский район	2 543	109
Урай	2 641	57
Ханты-Мансийск	2 268	47
Ханты-Мансийский район	1 977	58
Югорск	1 447	18
1 квартира	5	
1 автомобиль	1	

Принять участие в викторине может любой желающий в возрасте от 6 лет, проживающий или работающий в Югре. Нужно зарегистрироваться на портале до 17:00 1 июля. Подарки – квартиры, машины, сертификаты – каждый день!

Имена счастливчиков мы будем называть каждый день до окончания викторины 1 июля.

Заполнить анкету викторины «Моя Конституция», узнать подробности проведения, а также получить ответы на часто задаваемые вопросы можно на нашем портале в разделе «Викторина».

Акция продолжается! Спешите! Подарки ждут!

Служба информации портала «Открытый регион – Югра».

Навстречу ветрам и любым испытаниям



Продолжение.
Начало на стр. 1.

— В начале мы хотели, чтобы скульптурная композиция была выполнена в форме комсомольского значка, но затем остановились на идее комсомольской путёвки и при-

шли к мнению, что символический абрис значка или знака будет обрамлять фигуры комсомольцев, — уточнил Аракад Ервандович. — Монумент выполнен из бронзы. Он станет хорошей памятью о тех событиях, когда на наших глазах росли города, обустраивались нефтяные промыслы, и мы были к тому причастны. Наш монумент – это и память о сверстниках-коллегах, которые остались свои жизни здесь, на Тюменском Севере. То, что открытие монумента состоялось в канун Дня молодёжи, просто совпадение, мы хотели установить его еще раньше, но будем рады, если монумент всколыхнет интерес у современной молодёжи к нашей общей истории.

Ирина Черепанова. Фото Игоря Жданова.

Тёпленькая пошла!

Коммунальные службы в Нижневартовске продолжают мероприятия по подготовке города к предстоящей зиме. Второй этап гидравлических испытаний подходит к концу.

Как сообщили в департаменте ЖКХ администрации города Нижневартовска, с середины июня без горячей воды оставались жители 181 многоквартирного дома. Причиной тому стала проверка теплосетей, подключенных к котельной №5. Специалисты выявляют слабые места, чтобы оперативно устранить изъяны и обеспечить бесперебойную подачу тепла осенью, зимой и следующей весной. Во время испытаний было выявлено восемь порывов, два из них уже устранили. По остальным продолжается работа.

Как сообщили в департаменте ЖКХ администрации города Нижневартовска, подачу горячей воды частично возобновили. Тёплый душ уже могут принять жители 148 домов, которые попали во вторую волну гидравлических испытаний. Остальным придётся дождаться завершения ремонтных работ.

Как сообщили в департаменте ЖКХ администрации города Нижневартовска, подачу горячей воды частично возобновили. Тёплый душ уже могут принять жители 148 домов, которые попали во вторую волну гидравлических испытаний начнётся 13 июля на коммуникациях, подключенных к котельной №3-А.

Сергей Ермолов.